



2024年5月17日

各 位

上場会社名 丸尾カルシウム株式会社
 代表者 代表取締役社長 丸尾治男
 (コード番号 4102)
 問合せ先責任者 執行役員管理本部長 松田浩之
 (TEL 078-942-2112)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年5月10日に発表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

サマリー情報 1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	12,889	2.3	137	308.8	357	45.3	249	112.8
2023年3月期	12,594	8.9	33	△75.7	246	△15.7	117	△38.6

(注) 包括利益 2024年3月期 312百万円 (△30.4%) 2023年3月期 449百万円 (－%)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	16,886	9,901	56.1	4,283.85
2023年3月期	16,990	9,700	54.5	4,123.58

(参考) 自己資本 2024年3月期 9,479百万円 2023年3月期 9,253百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	12,889	2.3	137	308.8	357	45.3	249	112.8
2023年3月期	12,594	8.9	33	△75.7	246	△15.7	117	△38.6

(注) 包括利益 2024年3月期 398百万円 (△11.4%) 2023年3月期 449百万円 (－%)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	17,010	9,987	56.2	4,322.65
2023年3月期	16,990	9,700	54.5	4,123.58

(参考) 自己資本 2024年3月期 9,565百万円 2023年3月期 9,253百万円

P 2 1. 経営成績等の概況 (2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(資産、負債及び純資産の状況)

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末に比べ1億3百万円減少し168億86百万円となりました。これは主に売掛金が1億91百万円、建設仮勘定が1億68百万円、受取手形が99百万円増加し、現金及び預金が5億1百万円減少したことなどによるものであります。

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ3億4百万円減少し69億85百万円となりました。これは主に短期借入金が2億40百万円、未払金が2億18百万円、前受金が増えたことにより流動負債その他が1億50百万円増加し、長期借入金が8億64百万円減少したことなどによるものであります。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ2億1百万円増加し99億1百万円となりました。

(訂正後)

(資産、負債及び純資産の状況)

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末に比べ20百万円増加し170億10百万円となりました。これは主に売掛金が1億91百万円、建設仮勘定が1億68百万円、投資有価証券が1億67百万円、受取手形が99百万円増加し、現金及び預金が5億1百万円減少したことなどによるものであります。

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ2億66百万円減少し70億22百万円となりました。これは主に短期借入金2億40百万円、未払金が2億18百万円、前受金が増えたことにより流動負債その他が1億50百万円増加し、長期借入金8億64百万円減少したことなどによるものであります。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ2億87百万円増加し99億87百万円となりました。

P 3 1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
自己資本比率 (%)	55.1	56.5	56.6	54.5	<u>56.1</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	22.0	20.2	18.7	17.4	<u>20.8</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	1.8	2.2	3.7	5.7	4.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	264.6	178.9	95.6	73.3	80.4

(訂正後)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
自己資本比率 (%)	55.1	56.5	56.6	54.5	<u>56.2</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	22.0	20.2	18.7	17.4	<u>20.6</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	1.8	2.2	3.7	5.7	4.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	264.6	178.9	95.6	73.3	80.4

P 5、P 6 3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,647,150	3,145,344
受取手形	801,319	900,455
売掛金	3,786,740	3,978,178
商品及び製品	611,529	566,474
仕掛品	139,027	158,536
原材料及び貯蔵品	644,820	708,662
その他	69,516	48,418
貸倒引当金	△2,343	△2,509
流動資産合計	9,697,762	9,503,561
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	1,283,908	1,215,693
機械装置及び運搬具（純額）	1,196,765	1,104,517
土地及び鉱山用土地	622,477	637,831
建設仮勘定	38,973	207,847
その他（純額）	34,169	49,920
有形固定資産合計	3,176,293	3,215,810
無形固定資産		
鉱業権	31,936	31,936
その他	8,963	27,022
無形固定資産合計	40,899	58,959
投資その他の資産		
投資有価証券	3,718,253	3,761,945
繰延税金資産	11,488	15,685
投資不動産（純額）	233,449	231,774
その他	115,300	102,559
貸倒引当金	△3,365	△3,365
投資その他の資産合計	4,075,126	4,108,600
固定資産合計	7,292,319	7,383,370
資産合計	16,990,082	16,886,932

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,210,173	2,087,950
短期借入金	668,745	909,129
1年内償還予定の社債	—	500,000
未払金	473,131	691,212
未払法人税等	22,872	98,134
賞与引当金	164,500	187,470
役員賞与引当金	—	5,325
その他	162,672	312,835
流動負債合計	3,702,095	4,792,056
固定負債		
社債	500,000	—
長期借入金	1,487,525	623,396
繰延税金負債	635,634	626,232
退職給付に係る負債	858,700	856,906
その他	105,628	86,451
固定負債合計	3,587,489	2,192,986
負債合計	7,289,584	6,985,042
純資産の部		
株主資本		
資本金	876,552	876,552
資本剰余金	443,969	443,329
利益剰余金	5,820,683	6,002,597
自己株式	△147,990	△189,895
株主資本合計	6,993,214	7,132,584
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,123,583	2,170,332
為替換算調整勘定	136,772	176,960
その他の包括利益累計額合計	2,260,355	2,347,292
新株予約権	50,346	49,485
非支配株主持分	396,581	372,527
純資産合計	9,700,497	9,901,889
負債純資産合計	16,990,082	16,886,932

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,647,150	3,145,344
受取手形	801,319	900,455
売掛金	3,786,740	3,978,178
商品及び製品	611,529	566,474
仕掛品	139,027	158,536
原材料及び貯蔵品	644,820	708,662
その他	69,516	48,418
貸倒引当金	△2,343	△2,509
流動資産合計	9,697,762	9,503,561
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	1,283,908	1,215,693
機械装置及び運搬具（純額）	1,196,765	1,104,517
土地及び鉱山用土地	622,477	637,831
建設仮勘定	38,973	207,847
その他（純額）	34,169	49,920
有形固定資産合計	3,176,293	3,215,810
無形固定資産		
鉱業権	31,936	31,936
その他	8,963	27,022
無形固定資産合計	40,899	58,959
投資その他の資産		
投資有価証券	3,718,253	3,885,620
繰延税金資産	11,488	15,685
投資不動産（純額）	233,449	231,774
その他	115,300	102,559
貸倒引当金	△3,365	△3,365
投資その他の資産合計	4,075,126	4,232,275
固定資産合計	7,292,319	7,507,045
資産合計	16,990,082	17,010,607

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,210,173	2,087,950
短期借入金	668,745	909,129
1年内償還予定の社債	—	500,000
未払金	473,131	691,212
未払法人税等	22,872	98,134
賞与引当金	164,500	187,470
役員賞与引当金	—	5,325
その他	162,672	312,835
流動負債合計	3,702,095	4,792,056
固定負債		
社債	500,000	—
長期借入金	1,487,525	623,396
繰延税金負債	635,634	664,051
退職給付に係る負債	858,700	856,906
その他	105,628	86,451
固定負債合計	3,587,489	2,230,805
負債合計	7,289,584	7,022,862
純資産の部		
株主資本		
資本金	876,552	876,552
資本剰余金	443,969	443,329
利益剰余金	5,820,683	6,002,597
自己株式	△147,990	△189,895
株主資本合計	6,993,214	7,132,584
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,123,583	2,256,187
為替換算調整勘定	136,772	176,960
その他の包括利益累計額合計	2,260,355	2,433,147
新株予約権	50,346	49,485
非支配株主持分	396,581	372,527
純資産合計	9,700,497	9,987,744
負債純資産合計	16,990,082	17,010,607

P 8 3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(訂正前)

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	110,311	217,028
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	288,360	46,681
為替換算調整勘定	51,260	49,259
その他の包括利益合計	339,621	95,940
包括利益	449,932	312,969
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	446,275	336,173
非支配株主に係る包括利益	3,657	△23,204

(訂正後)

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	110,311	217,028
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	288,360	132,536
為替換算調整勘定	51,260	49,259
その他の包括利益合計	339,621	181,795
包括利益	449,932	398,824
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	446,275	422,028
非支配株主に係る包括利益	3,657	△23,204

P10 3. 連結財務諸表及び主な注記 (3) 連結株主資本等変動計算書
(訂正前)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	876,552	443,969	5,820,683	△147,990	6,993,214
当期変動額					
新株予約権の行使		△204		1,065	860
剰余金の配当			△67,321		△67,321
親会社株主に帰属する当期純利益			249,236		249,236
自己株式の取得				△64,808	△64,808
自己株式の処分		△435		21,837	21,402
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	△640	181,914	△41,905	139,369
当期末残高	876,552	443,329	6,002,597	△189,895	7,132,584

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	その他の包括利 益累計額合計			
当期首残高	2,123,583	136,772	2,260,355	50,346	396,581	9,700,497
当期変動額						
新株予約権の行使						860
剰余金の配当						△67,321
親会社株主に帰属する当期純利益						249,236
自己株式の取得						△64,808
自己株式の処分						21,402
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>46,749</u>	40,187	<u>86,936</u>	△860	△24,053	<u>62,022</u>
当期変動額合計	<u>46,749</u>	40,187	<u>86,936</u>	△860	△24,053	<u>201,391</u>
当期末残高	<u>2,170,332</u>	176,960	<u>2,347,292</u>	49,485	372,527	<u>9,901,889</u>

(訂正後)

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	876,552	443,969	5,820,683	△147,990	6,993,214
当期変動額					
新株予約権の行使		△204		1,065	860
剰余金の配当			△67,321		△67,321
親会社株主に帰属する当期純利益			249,236		249,236
自己株式の取得				△64,808	△64,808
自己株式の処分		△435		21,837	21,402
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△640	181,914	△41,905	139,369
当期末残高	876,552	443,329	6,002,597	△189,895	7,132,584

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	その他の包括利 益累計額合計			
当期首残高	2,123,583	136,772	2,260,355	50,346	396,581	9,700,497
当期変動額						
新株予約権の行使						860
剰余金の配当						△67,321
親会社株主に帰属する当期純利益						249,236
自己株式の取得						△64,808
自己株式の処分						21,402
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	<u>132,604</u>	40,187	<u>172,791</u>	△860	△24,053	<u>147,877</u>
当期変動額合計	<u>132,604</u>	40,187	<u>172,791</u>	△860	△24,053	<u>287,246</u>
当期末残高	<u>2,256,187</u>	176,960	<u>2,433,147</u>	49,485	372,527	<u>9,987,744</u>

P15 (1株当たり情報)

(訂正前)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	4,123.58円	4,283.85円
1株当たり当期純利益	52.33円	111.40円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	50.73円	108.04円

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

(訂正後)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	4,123.58円	4,322.65円
1株当たり当期純利益	52.33円	111.40円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	50.73円	108.04円

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

以 上